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EgÉSZSÉg-gAZDASágTAn     InnovácIó

„Forrásteremtés a magyar egészségügyben – makro-
gazdasági keretek és lehetőségek” címmel, Prof. Dr.
Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere és Prof.
Dr. Merkely Béla, a Semmelweis Egyetem rektora fővéd-
nökségével tartotta meg XIII. Országos Egészség-gazda-
ságtani Továbbképzését és Konferenciáját az IME Inter -
diszciplináris Magyar Egészségügy – Az egészségügyi
vezetők szaklapja. A tanácskozás egyszersmind az IME
és a Magyar Egészségügyi Menedzsment Társaság má -
sodik közös konferenciájaként került megrendezésre
2019. június 19-20. között, Budapesten.

2019. június 20-án az IME XIII. konferen-
cia kiemelt eseményeként stratégiai együtt-
működési megállapodást írt alá Tamás Éva,
az IME Inter diszciplináris Magyar Egészség -
ügy – tudományos folyóirat lapigazgatója, az
egészségügyi vezetők szaklapját kiadó Larix
Kiadó Kft. ügyvezető igazgatója Dr. Steiner
Arnold, a Magyar Medikai Gyártók és
Szolgáltatók Klaszter (MediKlaszter) elnöke
és Tóth Zsolt főtitkár. A MediKlaszter olyan
gazdasági társaságok, intézmények háló-
zata, amelyek profitorientált, vagy non-profit
alapon a magyar egészségügyi műszerek
fejlesztésével, gyártásával és értékesítésével
foglalkoznak, illetve ahhoz köthető tevékeny-
séget végeznek, szakmai-tudományos támo-
gatást nyújtanak. Az ünnepélyes aláírás

alkalmával Dr. Steiner Arnold kiemelte, büszke arra, hogy a
MediKlaszter olyan kiváló partnerrel léphet együttműködésre,
mint az IME tudományos folyóirat. Mint elmondta, a kormány
2017 decemberében határozatot hozott az ágazat fejleszté-
sére, amelyet a MediKlaszter tartalommal kíván megtölteni.
A MediKlaszter tagjai sorában tudja azt a vállalatot is, amely
az innovációt jelképező Rubik-kocka előállítója. Tudomány
nélkül nincs ipar – szögezte le az elnök, és hozzátette: mivel 
az ipar fejlődése és az innováció a tudományra épül, a
MediKlaszter számos magyar egyetemmel ápol szoros kap-
csolatot.  E gondolathoz kapcsolódva Tamás Éva elmondta –
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megköszönve az elnök által átadott Rubik-
kockát – hogy a Larix Kiadó is az egyetemi
kapcsolatok erősítésére törekszik, amit jól
példáz a Pannon Egyetemmel, a Pécsi Tu -
dományegye temmel és a Szegedi Tudo -
mány egye tem mel hosszú évekre visszate-
kintő együttműködés, nem utolsósorban az
a stratégiai együttműködési megállapodás,
amelyet a kiadó 2019. május 13-án kötött a
Semmel weis Egyetemmel. Min dennek külö-
nösen nagy a jelentősége annak fényében,
hogy a tudományos folyóirat fontos küldeté-
sének tekinti a kutatás, fejlesztés és innová-
ció legfrissebb eredményeinek megjeleníté-
sét, valamint az egészségügy ben dolgozók
és a döntéshozók számára fontos informá-
ciók, üzenetek közvetítését. Fo
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